
 

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 12/1/2023 kl. 19.00 

Referent: Cecilie Thastum 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat godkendt. 

 

2) Nyt fra og formanden og gruppelederne 

Frivillighedsprisen: Sidste frist for indstilling 15. januar. Showet er den 9. marts i 

Manna-Thise Multihus. Hvis der ikke kommer indstillinger fra os, tager Mette og 

John afsted og bakker op. 

Divisionsrådsmøde den 13. april og dialogmøde 26. januar.  

Der er blevet informeret om korpsrådsmøde den 11.-13. november 2022.  

20% i spejder sport hele året for at fejre 50-års jubilæum for sammenlægning af 

pige- og drengekorpsene. 

Fælles planlægningsmøde mellem afdelingerne.  

Leder- og tropsspejdertur med naturvejleder under opsejling. 

 

3) Nyt fra afdelingerne 

Mikroerne: 12 spejdere. Julefrokost i december med alle tilmeldte, dog blev en 

syg. Sporfølger skal opstartes næste gang, løb med uv-maling. Fastelavnsfest for 

mikroerne. 

Minierne: 12 spejdere. En masse natur på programmet til foråret. Derudover flere 

duelighedstegn som Stifinder og Bålkok. 

Juniorerne: 19 spejdere. Nye patruljer og arbejde med den gode patrulje, 

førstehjælp som samarbejde. Tur på programmet til februar eller marts, eventuelt 

i Bakkehytten. 

Troppen: 18 spejdere. Nye patruljer også. Juleprogram siden sidst. Der er lavet 

Jule-Kampen om Doris, hvor temaet var borddækning med flere forskellige gode 

bud på opdækning. Lejrbålsarrangør de næste par gange. Kriseparat mærke som 

en kombination af førstehjælp, beredskabet og brandbekæmpelse. 



 
Borgerberedskabet kommer og fortæller om lejrberedskabsplan den 16. marts, 

hvor også bestyrelse og andre ledere er velkomne. 

Klan: 4 spejdere. Møde en gang om måneden. 

 

4) Planlægning af grupperådsmødet 

Alle, undtagen Claus Hedegaard, modtager genvalg. Han vil gerne være med til 

marked. Vi mangler forældre, gerne to. Man tager fat i forældrene i de mindste 

afdelinger. Fastelavnsfest med grupperådsmøde. AK laver tilmeldingsseddel med 

hjælp af Thomas. Slå katten af tønden, få en fastelavnsbolle og kakao og fri leg. 

 

5) Nyt fra div. udvalg 

Stafet for livet: Ingen aktivitet, men der er mulighed for at stille et hold, hvis der 

er opbakning til dette, og der skal være tilstrækkeligt hjælp til dette. 

Oprykningstur: Intet nyt. 

Gruppepleje: Julefrokosten gik rigtigt godt, og der er stor fornøjelse at bestille 

mad udefra, da der var meget mere ro på alle. Super hyggelig aften. 

Økonomi: Regnskabet er næsten færdigt for 2022. Regnskabet kommer på 

hjemmesiden inden grupperådsmødet. 

Hytteudvalg: Rengøringsopgaver under revision. Skal der mere til? 

Hytteudvalg køber en ny støvsuger. 

Renovere Det Gamle Rum: Det sidste bliver lavet når det ikke er i vejen, måske i 

vinterferien. 

PR-Kommunikation: Der bliver lavet indbydelse til grupperådsmøde snart. 

Fællesdrev kører stille og roligt. 

P-Vagt: Intet nyt. 

Kaffe-kage telt: Intet nyt. 

Telt op og ned: Intet nyt. 

Gruppetur: Intet nyt. 

 

6) Plan for fremtiden, (kursus, ture, mm.) 

Kursusdag d. 11. marts kl. 9.00 

 



 
Kommende datoer: 

12. februar: Grupperådsmøde 

11. marts: Kursusdag 

12.-14. maj: Divi 

 

7) Evt.  

Ind- og udmeldelser: Enhederne skal bekræfte dette, eller sende det videre til 

Thomas, hvis de skal have hjælp. Det bliver også taget op på ledermøderne. 


